

齐鲁理工学院杯  
读者爆料大奖赛

爆料  
热线 96706

爆料  
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

# 高架桥隔音板掉落砸昏大学生

## 事发经八路东头,伤者当时正往公交站牌走

本报96706热线消息(记者 戚云雷 实习生 揭丁诺 韩宗楠) 5日下午5点多,18岁的大学生小贾在经八路东头高架桥下公交站牌处等车时,被高架桥上突然掉落的一块隔音板砸中,当场昏迷。目前,小贾正在山东中医药大学第二附属医院接受治疗,其亲属已从聊城老家赶来照顾他。

据小贾的同学介绍,事发时间是5日下午5点40分左右,当时他和小贾一起由北向南走向经八路东头高架桥下的公交站牌时,突然从高架桥上掉落了一块隔音板,砸中了小贾。“主要砸到了头部,当时就被砸在地上昏迷过去了。”小贾的同学随后把他送往附近的医院。

6日下午,记者在山东中医药大学第二附属医院找到了小贾所在的病房。被砸伤的小贾正侧卧在病床上输液,旁边坐着他的母亲。

“他现在被砸得头疼头晕,脊梁疼,腿也疼。还有外伤,你看这头上还有个大口子呢。”小贾的母亲指着小贾头部一个约七厘米的伤口说。随后,她又掀开盖在小贾腿部的被子,指着其左腿膝盖告诉记者,小贾被隔音板砸到的时候直接跪地上了,膝盖也被磕到了。“那块板子砸下来的时候,整个板子直接把我盖在下面,我就跪倒在地上了,当时就晕了。”躺在病床上的小贾表示。

据小贾母亲介绍,她是5日晚上才得知儿子被砸伤的消息,6日一大早就从聊城老家赶到济南来照顾儿子。“医生说输完这瓶消炎药后,明天还要做一个磁共振。”

记者了解到,小贾所在的医院就在事发的高架桥旁边。通过医院病房楼9层的窗户,可以清楚地看到经八路东头高架桥上的



事发高架桥,其中有一块隔音板空缺。  
本报记者 戚云雷 实习生 揭丁诺 摄



事发现场,右边就是砸伤小贾的隔音板。受访者供图

一排隔音板,其中有一块空缺,也就是当时隔音板掉落空出的位置。

“孩子才18岁,刚来济南上学没多久,他老师今天来看望的时候说看看能不能帮忙找找相关的责任部门。”小

贾母亲告诉记者,目前他们已经花费了3000多元的医药费,小贾的同学送他到医院的时候还帮忙垫付了700元,“我和他爸爸都是农村种地的,现在也弄不清楚这种事情到底该找谁负责。”

## 好友欠50万元不还 债主雇人殴打讨债

因为欠债50万元迟迟不归还,原本一对老友反目,债主竟然雇用一批刑满释放人员将债务人从其家中强行拖出,带至南部山区非法拘禁并且进行辱骂殴打。近日,市中警方接到求救报警之后,迅速赶到债务人被困的宾馆将其解救出来,并抓获五名嫌疑人。

本报记者 杜洪雷

### 债主雇人暴力讨债 承诺支付三成佣金

贺某和韩某原本是很要好的朋友,可是因为一张银行卡发生了矛盾。韩某是开公司的,手里有一张贺某的银行卡。前些时间,韩某将50万块钱存进了贺某的银行卡,作为公司的注册资金过渡用。由于贺某的银行卡与贺某的手机绑定在一起,因此贺某也知道银行卡里面多了50万元。

当时,贺某有急事,就没有和韩某商量把银行卡里的50万元转走了。很快,韩某也知道银行卡里面的钱没有了,就找到贺某让其赶紧还钱。可是贺某没有那么多钱,就一直拖着。眼看着50万元要不回来,韩某一气之下就将贺某告到法院。

由于担心起诉繁琐,韩某就找到了暴力讨债的赵某,让他帮着要钱,并承诺支付给他30%的佣金。后来,赵某又找来旧时狱友张某、宋某、侯某帮忙。

### 恐吓殴打欠债人 强行转走十余万元

10月15日晚上,他们开车来到泰安市岱岳区的一个小区附近,等候着贺某的出现。16日上午,他们看到贺某从小区里出来,于是上前将贺某强行拖到车上,随后带着贺某离开泰安。

讨债人员将贺某带到济南阳光新路上的一家宾馆,采取恐吓和殴打的方式逼迫贺某还钱。由于担心房间隔音不好,他们再次将贺某带上车,一路向仲官方向开去。在一个隐蔽的地方,讨债人员再次对贺某进行殴打,致使贺某腿部受伤。其间,他们找

到贺某的手机,发现其与支付宝绑定的银行卡里有十多万元。他们逼迫着贺某将这十多万元转给韩某。

后来,他们驾车又返回到阳光新路的宾馆,继续逼迫贺某还钱。眼看着无法逃脱讨债人员的控制,贺某开始准备向朋友求助。17日上午,贺某通过微信向朋友蔺女士求助,并告知所在宾馆的位置,让她赶紧报警。

### 警方用时三小时 抓获五名讨债人员

接到报警后,民警赶赴现场,将被拘禁男子及三名涉案人带回派出所。根据受害人贺某提供的情况,实施非法拘禁的犯罪嫌疑人不只在场三名,另有两名犯罪嫌疑人已于当日早上驾车离开。

巧合的是,在距离派出所50米远的路边,一辆黑色汉兰达映入民警的眼帘,车牌号正与受害人描述的一致。为不打草惊蛇,两名办案民警并没有放慢车速,而是正常行驶返回派出所。

民警随后悄悄换上便装,沿路两侧慢慢抵近嫌疑车辆,发现车上三名人员中的两人衣着特征与受害人描述的一致。两名民警一边在周围暗中监视目标,一边等待警力支援。增援力量赶到后,将车上三名男子(其中两人为该案犯罪嫌疑人)一举抓获。至此,该案涉及的五名犯罪嫌疑人悉数落网,此时距离报警时间仅仅过去三个小时。

“受害人身体多部位皮下淤血并伴有大面积挫伤,非法拘禁超过24小时。而且讨债嫌疑人为刑满释放人员,且构成累犯,社会危害性极大。”据介绍,现涉案犯罪嫌疑人均被市中警方刑事拘留,案件正在进一步审查中。



## 2016金立智能手机杯 中国围棋甲级联赛

# 玲珑轮胎专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 浙江云林棋禅队

承办: 齐鲁晚报棋院 山东玲珑轮胎股份有限公司

比赛地点: 山东省招远市兴隆盛大酒店 比赛时间: 2016.11.4

中韩五位九段高手出战, 四大世界冠军巅峰对决, 新浪网全程直播  
著名国手曹大元九段进行现场挂盘讲棋, 并与世界冠军等进行车轮战表演!



### 中韩五位九段国手出场

### 四大世界冠军巅峰对决







玲珑轮胎股票代码: 601966



玲珑轮胎——CrossWind轮胎  
配套中国红旗国宾车LS



山东玲珑轮胎股份有限公司是中国领先的轮胎生产企业, 在国内招远、德州、柳州, 海外泰国均建有生产基地, 在招远、北京、北美设立研发中心, 欧洲设立试验检测办公室, 开发尖端技术, 为顾客提供愉悦的驾驶体验, 其优异的产品得到全球180多个国家和地区消费者, 以及近60家汽车厂商的认可, 为红旗国宾车配套, 并进入德国大众等世界级汽车制造商的全球供应商体系。2016年7月6日, 玲珑正式迈入资本市场, 未来, 公司将借助资本市场平台, 加快推进品牌国际化进程, 成为具有全球竞争力的世界一流轮胎企业。

公司地址: 山东省招远市金龙路777号 电话: 0086-0535-3600110